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Ata da Reunião da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, as dezessete horas e trinta 

minutos, foi aberta a décima quarta Reunião da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas 

Públicas da Câmara Municipal de Vereadores de Chopinzinho, composta pelos vereadores 

Saimon Miri-Presidente, Nereu Hengen-Vice-Presidente e Prof. Ivo Patel-Membro, 

constatando-se a presença de todos. Se fizeram presentes também, o Assessor Jurídico - Diego 

Ernesto Posso, o Assessor – Claudecir Gonçalves e o Técnico Administrativo – Danilo dos 

Santos Pinto. Discutida e aprovada a ata da reunião anterior, o Presidente da Comissão 

comunicou haver matéria encaminhada pela Mesa Diretora: Parecer Prévio do Tribunal de 

Contas do Estado - Aprova Contas do Poder Executivo - Exercício 2022. O presidente da 

comissão solicitou o prosseguimento conforme o Art. 164 do Regimento Interno que dispõe 

sobre a matéria. O presidente comunicou, também, matérias encaminhada pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação Final: Projeto de Lei Ordinária nº 023/2024 (autoria-Mesa 

Diretora) -Autoriza o Poder Legislativo Municipal de Chopinzinho-PR filiar-se e a contribuir 

mensalmente com a Associação das Câmaras Municipais do Sudoeste do Paraná-ACAMSOP). 

O presidente da comissão designou o Prof. Ivo Patel para relatoria, e o presidente informou, 

também, que terá voto contrário, considerando o gasto público que será gerado à Câmara; 

Projeto de Lei Ordinária nº 024/2024 (autoria- Executivo) - Dispõe sobre a inspeção industrial 

e sanitária dos produtos de origem animal e institui o Serviço de Inspeção Municipal de 

Produtos de Origem Animal (SIM/POA). O presidente da comissão designou-se como relator; 

Projeto de Lei Ordinária nº 025/2024 (autoria- Executivo) - Altera a Lei 3.763, de 15 de março 

de 2019, que institui a Política de Bem-Estar Animal e dispõe sobre ações objetivando o bem-

estar animal, o controle populacional de cães e gatos, vedação a maus tratos, estímulo à 

adoção de animais. O presidente da comissão designou-se como relator. Relativo ao Projeto 

de Lei Ordinária nº 022/2024 -Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito 

com o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências - O presidente, Saimon Miri, relator 

da matéria, solicitou a suspensão do prazo visando diligências sobre a matéria. Os vereadores 

relatores das matérias, diante de estudos realizados sobre as matérias, apresentaram votos 

favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei Ordinária nº 24 e 25/2024. Deliberados os votos 

referente aos Projetos de Lei Ordinária nº 024 e 025/2024, transformando-os em pareceres. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, e eu Danilo dos Santos 

Pinto, Técnico Administrativo, lavrei a presente ata que vai assinada pelos representantes da 

Comissão.  

 

SAIMON MIRI - Presidente 

NEREU HENGEN - Vice- Presidente 

PROF. IVO PATEL - Membro 

(Assinado digitalmente). 
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